

COMUNE di FIUMINATA

C.A.P. 62025 – Via Roma n.. 30 – Tel. 0737/54122-54128 www.comune.fiuminata.mc.it

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: AREA AMMINISTRATIVA

N.50 DEL 10-08-2018

Oggetto: IMPEGNO DI SPESA PER ESIBIZIONE MUSICALE CONCERTO DI FERRAGOSTO - FENEK BAND.

L'anno duemiladiciotto il giorno dieci del mese di agosto, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che anche per questo anno è intenzione dell'Amministrazione Comunale organizzare il Concerto di Ferragosto, come momento importante di ritrovo e divertimento per i cittadini fiuminatesi e dei comuni limitrofi, che si terrà a Fiuminata in Piazza Costantini il giorno 15 agosto 2018;

DATO ATTO che il gruppo musicale "Fenek Band" si è proposto e ha inviato in data 04.04.2018 il preventivo di spesa di € 976,00 (IVA compresa) compreso di impianto audio/luci e assistenza tecnica;

CONSIDERATO il preventivo di spesa meritevole di accoglimento;

DATO ATTO che è stato acquisito, ai sensi dell'articolo 3 della legge 136/2010 "Tracciabilità dei flussi finanziari", il seguente Codice Identificativo di Gara: **Z5824BFABB**;

RITENUTO opportuno per le suddette motivazioni assumere apposito impegno di spesa;

DETERMINA

- 1) La premessa forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2) Di assumere l'impegno di spesa di € 976,00 IVA compresa per l'organizzazione del Concerto di Ferragosto del Gruppo musicale "Fenek Band" che si terrà a Fiuminata in Piazza Costantini il giorno 15 agosto 2018;
- 3) Di prevedere la spesa complessiva lorda di € 976,00 (IVA compresa) al capitolo n. 2327 del bilancio corrente esercizio;



COMUNE di FIUMINATA

C.A.P. 62025 – Via Roma n.. 30 – Tel. 0737/54122-54128 www.comune.fiuminata.mc.it

4) Di trasmettere per quanto di competenza il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario.



COMUNE di FIUMINATA

C.A.P. 62025 – Via Roma n.. 30 – Tel. 0737/54122-54128 www.comune.fiuminata.mc.it

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO F.to

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.toAURELI SABATINO

Li, 10-08-018

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del 1 D.Lgs. n. 267;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.toAURELI SABATINO

Li, 10-08-2018

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 15-10-018.

Li 15-10-2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to AURELI SABATINO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

AURELI SABATINO

Li 15-10-2018